



Út a pszichiátriára

2025 március 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Egy nappal ünnepi szózata el?tt Magyar Péter egy brüsszeli sajtótájékoztatón is bemutatta ékesszólását.

Egy nappal ünnepi szózata el?tt Magyar Péter egy brüsszeli sajtótájékoztatón is bemutatta ékesszólását. A közmédia ?t kérdez? – kérdezni merészel? – munkatársához ekképp szólt a Tisza-vezér: – Szerkeszt? asszony, aki

ehhez adja a nevét, az szégyelli magát. A következ? években mindent ki fogunk vizsgálni, az önök fizetését, lakását, mindent. – Baraczka Eszter brüsszeli tudósító Magyar „alírást” ügyével kapcsolatban tett felkérdéseket. Elfelejtette szegény, hogy a nejlommessias már tavaly figyelmeztette az újságírókat: legkés?bb 2026 márciusában kezdjék el nézegetni az álláshirdetéseket.

A helyükben az utóbbi pár évet kitörölném az önéletrajzomból, és inkább azt mondanám, családi okokból otthon tartózkodtak, vagy nem tudom.

Korábban arról is beszélt, a számára nem kívánatos sajtó munkatársait belöki a Dunába. (Eszte deje a hervadt Szemkilöv?hegyi is hasonlókat mondott: „Vidnyánszky és társai addig maradnak, amíg Orbán. Utána buknak. S?#! Minden értelemben földönfutók lesznek. Nem lesz árokbetemetés. Zárójel lesz. Leveg?tlen világ.” Ez némiképp szembement az ?zött humanista korábbi kijelentésével, miszerint ? a szeretet nyelvén politizál.) Bármennyire meglep?, a barna gatyás ember még az ellenzéki sajtót sem kíméli. Tavaly ?szszel például azon akadt ki, hogy Szöll?si Györgyi, az ATV m?sorvezet?je nyaralni ment (volt mersze nyaralni menni): „Elment valami egzotikus szigetre, mint egy rendes újságíró, aki aggódik a média függetlenségéért”. A túlhajszolt gatyadizájner alighanem megzavarhatta saját, nemrég beharangozott programja, az Út a börtönbe. Nem lep?dnék meg, ha azt megel?zné egy neki javasolt túra: Út a pszichiátriára.

Pilhál György - www.magyar nemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló